

This is to certify that

HeartSine Technologies Limited

UK Producer Registration Number: WEE/BJ0116XU

Is a registered Member of the B2B Compliance Scheme

B2B Compliance is a Producer Compliance Scheme as defined and approved under the Waste Electrical and Electronic Equipment Regulations 2006 (Statutory Instrument No. 3289), as amended 2007.

B2B Compliance is a not for profit 'Producer-initiated' Scheme which undertakes, on behalf of the Member, all the obligations necessary to demonstrate compliance with the Regulations.

B2B Compliance conforms to the regulatory requirements regarding the operation of a Compliance Scheme in accordance with Part 4 and Schedules 5 - 7 of the Regulations and has accepted the transfer of liability from the Member as stated in Part IV Section 17 of the Regulations.

Membership Number of B2B Compliance: - 7170401

G C Young, Director

Scheme Approval Number: WEE/MP3338PT/SCH